

Стройотрядовцы СФУ победили в третий раз

Студенты СФУ стали победителями общекомандного зачета VI межвузовской спартакиады Красноярского краевого студенческого отряда. Организаторы мероприятия — краевой штаб студенческих отрядов.

Команды СФУ заняли первые места в мужском и женском в волейболе, дартсе, настольном теннисе среди юношей, а также в оригинальном виде — «резиночке».

В интеллектуальной игре, черлидинге, «скакалке» и настольном теннисе среди девушек команде СФУ достались вторые места, третье — по бадминтону и стрельбе.

Победители и призеры спартакиады были награждены дипломами и подарками от организаторов и партнеров мероприятия. Напомним, победу в краевой спартакиаде стройотрядовцы СФУ одерживают третий год.

Пресс-служба СФУ, 31 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11154>